
QUESTIONAMENTO 

 

Olá Dulce. 

Tudo bem? 

Referente ao envelope número 01, via não identificada, onde 

e quando pode ser retirado? 

 

Quanto ao cadastro que é solicitado na retificação emitida, 

como devemos proceder? 

 

Quanto aos questionamentos que foram feitos e/ou possam ser 

feitos, onde estão publicando? E para qual e-mail devem ser 

enviados? 

 

Aguardo seu retorno, por favor. 

 

Obrigado, 

 

Licitante 

 

RESPOSTA  

 

Prezado Licitante  

 

Em resposta aos seus questionamentos, cumpre informar que: 

 

1. O envelope  número 01 (via não identificada) poderá ser 

retirado na sede da Câmara - Diretoria Geral  no horário 

das 12 às 18 horas; 

 

2. O cadastro deverá ser solicitado mediante comparecimento 

na sede da Câmara - Diretoria Geral  no horário das 12 às 

18 horas, com apresentação dos seguintes documentos 

(conforme previsto no item 2 do edital): 

- Registro Comercial, no caso de empresa individual; 

- Ato constitutivo, estatuto ou contrato em vigor 

devidamente registrado em  

se tratando de sociedades comerciais e no caso de sociedade 

por ações acompanhado de documentos de eleição de seus 

administradores; 

- Inscrição do ato constitutivo, acompanhado de prova da 

diretoria em exercício, contemplando, entre outros 

objetivos sociais, a execução de atividades compatíveis com 

o objeto da presente Tomada de Preços; 

- Ato constitutivo devidamente registrado no Cartório de 

Registro Civil de  

Pessoas Jurídicas, no caso de sociedades civis, acompanhado 

de prova da diretoria em exercício; 

- Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou 

sociedade estrangeira em funcionamento no Brasil, 



juntamente com o ato de registro ou autorização para 

funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a 

atividade assim o exigir. 

 

3. Quanto aos questionamentos sobre o edital, deverão ser 

feitos para meu e-mail, conforme previsto no item 21 do 

edital e serão disponibilizados na homepage da Câmara 

também conforme disposto no referido item do edital. 

 

Atenciosamente, 

 

Dulcenéia Roepke 

Pregoeira 

 

 

 


